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ФОРСАЙТ РОЗВИТКУ РИБОПЕРЕРОБНОЇ ГАЛУЗІ
Невеселюк В.М. студ. ф-ту ЕБіК

Одеська національна академія харчових технологій
У сьогоденні трендом є правильне збалансоване харчування, де риба 

займає вагому частину раціону. З кожним днем кількість спожитої в світі 
рибної продукції збільшується. Але, на даний момент, в Україні ринок риби ще 
ненасичений, що може зацікавити імпортерів та переробників риби. 

Рибне господарство – це галузь економіки, завданнями якої є вивчення, 
охорона, відтворення, вирощування, використання риби та інших водних живих 
ресурсів, їх вилучення (вилов, добування, збирання) та переробка з метою 
одержання харчової, технічної, кормової, медичної та іншої продукції для 
задоволення потреб населення [1, c. 209].

Україна має величезні економічні можливості з довгостроковими 
перспективами, оскільки вона володіє чудовим географічним положенням та 
багатьма природними ресурсами. Однак повністю ми їх не використовуємо. 
Відома вчена Оксана Вялова стверджує, що не дивлячись на те, що Чорне море 
за оцінками експертів вважається найменш продуктивним серед інших морів, 
воно унікальне своїми умовами та солоністю. Це надає можливість вирощувати 
особливі рибні культури [2].

Розвивати вітчизняну аквакультуру допоможе децентралізація, в тому 
числі зменшення кількості обов'язкових законодавчих норм. Також, допомогло 
б і зниження орендної ставки на землі під рибні ферми. Окрім цього, не так 
давно прийняли закон «Про страхування сільськогосподарської продукції», що 
дасть можливість знизити ризики та будувати довгострокові бізнес-плани. 
Закон дозволяє товаровиробникам рибної галузі користуватись можливістю 
страхового захисту своїх майнових інтересів у випадку настання 
непередбачених ситуацій [3].

Розвиток рибного ринку в Україні активно набирає обертів. За першу 
половину 2019 року в країну було ввезено 8 тис. т свіжої та охолодженої риби, 
що на  31,2%  більше, ніж у аналогічному періоді минулого року (6,1 тис. т). 

Обсяги експорту свіжої і охолодженої риби з України в інші країни також 
зросли на 38,7% до $362 тис., порівняно з першим півріччям 2018 року 
($ 260,9 тис.). Пожвавлення українського рибного ринку спричинене 
збільшенням рівня споживання рибних продуктів в Україні [4].

Отже, Україна володіє багатьма природними ресурсами та усіма 
необхідними можливостями для розвитку промислового та сільського 
господарства, зокрема й рибної промисловості. Але політична та економічна 
ситуація в країні, зміна влади та недосконала законодавча система не дають 
бажаних результатів. Для розвитку рибопереробної галузі необхідно 
покращувати екологічне становище водойм, за допомогою різних санкцій 
зменшити кількість браконьєрів та зацікавлювати інвесторів. І тоді Україна 
стане одним із провідних експортерів рибної продукції.

Науковий керівник: д.е.н., проф. Самофатова В.А.
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Яремчук І.О. студ. СВО «Бакалавр» економічного відділення  
Одеський технічний коледж

Одеської національної академії харчових технологій
Сьогодні сфера виробництва є пріоритетною для розвитку країни. 

Починаючи з мікрорівня і закінчуючи сферою управління на рівні держави всі 
учасники ланцюга зацікавлені в ефективній діяльності кожної складової АПК. 
Одним із найбільш традиційних галузей АПК України завжди була і 
залишається виноградарсько-виноробна. Вона за всіма оцінками фахівців 
вважається найбільш пріоритетною та рентабельною. Але постійний кризовий 
стан не оминув і її, тому вона поступово знижує свій рівень рентабельності. 
Сьогодні перед галуззю постає низка економічних, соціальних, наукових і 
управлінських проблем, рішення яких потребує негайного втручання.

Питанню дослідження фінансового стану підприємств та діагностики 
внутрішнього стану виноробних підприємств присвячені проблемі ефективного 
економічного розвитку виноградасько-виноробного підкомплексу в Україні 
роботи  знайшли відображення в працях відомих науковців, серед яких 
А.М.Бузні, В.А.Загоруйко, Г.Г.Валуйко, О.М.Гаркуша, І.Г.Матчина, 
Н.П.Петруня. 

Метою даної роботи є діагностика внутрішнього стану виноробних 
підприємств. Діагностика внутрішнього стану підприємств є одним із елементів 
оцінки фінансового стану суб’єктів господарської діяльності.

В якості об’єктів для діагностики виноробних підприємств мною були 
обрані наступні підприємства: «Ізмаїльський виноробний завод», 
«Болградський виноробний завод», «Одесавинром».

Аналіз підприємства буде проводитись за даними річної звітності 
звітного та попереднього року за такими напрямками: 

аналіз активів  балансу;
аналіз пасивів балансу; 
Також аналізувати підприємства можливо по :
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